HOrOZ  ELECTIIC

TR

LED NEMLI YER ARMATURU KULLANMA KILAVUZU
SMD LED

TEKNIK OZELLIKLER

« Urin: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

¢ Model : 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
e Calisma Gerilimi: 165-265V / 50-60Hz

e Renk:4200K / 6400K

e GUg:15W / 20W

e Koruma Sinift: Il

* Koruma Derecesi: IP65

* Renk: Siyah / Beyaz

* Bu 0rUn F eneriji verimlilik sinifinda bir 1sik kaynadi icerir.

GUVENLIK:

1. Montaj uzman bir elektrik¢i tarafindan yapilmalidir.

2. Cihazin montajindan énce Utfen enerjiyi kesiniz.

3. Sicakliga karsi normal duyarlikta olan yuzeylere monte edilebilir.
4. Isik ayarlayicilarla kullanmayiniz.

KURULUM:

1. Tavana 2 adet delik acarak plastik dUbelleri yerlestiriniz.
2. Kablolari klemens yardimiyla baglayiniz.

3. Enerjiyi aciniz.

EEE Yoénetmeligine uygundur.
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EN
LED BULKHEAD - INSTRUCTION
SMD LED

TECHNICAL SPECIFICATION:

. Family Name: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

. Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
. Operating Voltage: 165-265V / 50-60Hz

. Colour Temperature: 4200K / 6400K

. Power: 15W / 20W

. Class of Protection: |l

. Degree of Protection: IP65

. Colour: Black / White

. This product contains a light source of energy efficiency class F.
CAUTION:

1. Installation should be done by a qualified electrician.

2 Disconnect main power before installation.

3. Suitable for mounting on normally flammable surfaces.

4 Do not use with a dimmer (Not Dimmable)

INSTALLATION:

1. Drill 2 holes in the ceiling according to the dimensions and insert the plastic expansion
plugs.

2. Connect wires properly to the terminal blocks.

3. Turn on the power.
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PLAFON LED

INSTRUKCJA MONTAZU

Technologia: SMD LED

SPECYFIKACJA TECHNICZNA:

. Nazwa serii: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

. Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
. Napiecie zasilania: 165-265V / 50-60Hz

. Barwa $wiatta: 4200K / 6400K

. Moc: 15W / 20W

. Klasa ochronnosci: I

. Stopien ochrony: IP65

. Kolor obudowy: Czarny / Biaty

. Produkt zawiera zrodto swiatta o klasie efektywnosci energetycznej F.

OSTRZEZENIA:

1. Instalacja powinna byc¢ przeprowadzona przez wykwalifikowanego elektryka.
2 Przed instalacjg nalezy odtqczyc¢ gtéwne zasilanie.

3. Nadaje sie do montazu na normalnie palnych powierzchniach.

4 Nie stosowac ze sciemniaczem (niesciemnialny).

INSTRUKCJA MONTAZU:

1. Wykonaj dwa otwory w suficie zgodnie z podanymi wymiarami i zamocuj plastikowe
kotki rozporowe.

2. Podtqcz przewody do zaciskdw zgodnie z oznaczeniem.

3. Wtqgcz zasilanie.
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LED NASTENNE SVITIDLO
NAVOD K INSTALACI
Technologie: SMD LED
TECHNICKE SPECIFIKACE:

Nazev série: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
Napdjeci napétf: 165-265V / 50-60Hz

Teplota barvy: 4200K / 6400K

Prikon: 15W / 20W

Trida ochrany: Il

Stupen krytf: IP65

Barva: Cernd / Bil

Tento vyrobek obsahuje svételny zdroj tfidy energetické uc¢innosti F.

UPOZORNENI:

Instalaci musi provadét kvalifikovany elektrikar.
Pred instalaci odpojte hlavni privod elektrické energie.
Vhodné pro montdz na bézné horlavé povrchy.

Nepouzivejte se stmivacem (neni stmivatelné).

POSTUP INSTALACE:

Vyvrtejte dva otvory do stropu podle zadanych rozmér( a vlozte plastové hmozdinky.

Sprdvneé pripojte vodice ke svorkovnici.

Zapnéte napdjeni.

e[|

>4

JI)




DE

HOrOZ  ELECTIIC

LED-AUFPUTZLEUCHTE
MONTAGEANLEITUNG
Technologie: SMD LED
TECHNISCHE DATEN:

Modellreihe: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
Modelle: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
Betriebsspannung: 165-265V / 50-60Hz

Farbtemperatur: 4200K / 6400K

Leistung: 15W / 20W

Schutzklasse: |l

Schutzart: IP65

Gehdusefarbe: Schwarz / Weif3

Dieses Produkt enthdlt eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse F.

ACHTUNG:

Die Installation darf nur durch eine qualifizierte Elektrofachkraft erfolgen.

2. Vor der Installation ist die Hauptstromversorgung abzuschalten.

3. Geeignet fUr die Montage auf normal entflammbaren Oberfldchen.
4. Nicht mit einem Dimmer verwenden (nicht dimmbar).
MONTAGESCHRITTE:

1.

Bohren Sie zwei Locher in die Decke gem@f3 den angegebenen Mafien und setzen Sie

die KunststoffdUbel ein.

2.
3.

SchliefRen Sie die Kabel korrekt an die Klemmenleiste an.

Schalten Sie die Stromversorgung ein.
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LED FALON KiVULI LAMPATEST
SZERELESI UTMUTATO
Technoldgia: SMD LED
MUSZAKI ADATOK:

Termékcsaldd neve: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
Modellek: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
Uzemi fesziltség: 165-265V / 50-60Hz

Fényszin: 4200K / 6400K

Teljesitmény: 15W / 20W

Védelmi osztdly: |l

Védettségi fokozat: IP65

Szin: Fekete / Fehér

Ez a termék F energiahatékonysdagi osztdlyba tartozé fényforrdst tartalmaz.

FIGYELMEZTETES:

A beszerelést kizardlag szakképzett villanyszereld végezheti.
A beszerelés el6tt kapcsolja le a f& dramellatdst.
Normal gyulékony felUletekre torténd szerelésre alkalmas.

Ne haszndlja fényerdszabdlyzéval (nem szabdlyozhato).

TELEPITESI UTMUTATO:

1.

Furjon két lyukat a mennyezetbe a megadott méretek szerint, majd helyezze be a

mUanyag tipliket.

2.
3.

Csatlakoztassa megfeleléen a vezetékeket a sorkapocsba.

Kapcsolja vissza az aramelldtdst.
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INSTRUCTION DE MONTAGE
SMD LED

CARACTERISTIQUES :

Nom du Produit: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
REFERENCE: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
TENSION: 165-265V / 50-60Hz

Couleur : 4200K / 6400K

PUISSANCE: 15W / 20W / 15W / 20W

CLASSE: II

INDICE DE PROTECTION : IP65

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

ATTENTION!

Il est recommandé que linstallation soit faite par un électricien qualifié

2. Avant toute installation, veillez & couper 'alimentation électrique principale

3. Ce produit est adapté & une installation sur une surface inflammable normale

4. Ne pas utiliser avec un variateur

INSTALLATION

1. Percé 2 trous dans le plafond en respectant les mesures et fixer le support plastique
2. Connecter les cables aux bornes de connexion

3. Rallumer 'alimention électrique
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INSTRUCTION DE MONTAGE
SMD LED

CARACTERISTIQUES :

Nom du Produit: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
REFERENCE: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
TENSION: 165-265V / 50-60Hz

Couleur : 4200K / 6400K

PUISSANCE: 15W / 20W / 15W / 20W

CLASSE: II

INDICE DE PROTECTION : IP65

Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique F.

ATTENTION!

Il est recommandé que linstallation soit faite par un électricien qualifié

2. Avant toute installation, veillez & couper 'alimentation électrique principale

3. Ce produit est adapté & une installation sur une surface inflammable normale

4. Ne pas utiliser avec un variateur

INSTALLATION

1. Percé 2 trous dans le plafond en respectant les mesures et fixer le support plastique
2. Connecter les cables aux bornes de connexion

3. Rallumer 'alimention électrique
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RO
LED BULKHEAD INSTRUCTIUNI
LED SMD

SPECIFICATI TEHNICE:

. Nume de familie: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
Model: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
. Tensiune de operare: 165-265V / 50-60Hz

. Culoare: 4200K / 6400K

. Putere: 15W / 20W

. Clasa de protectie: Il
. Grad de protectie: IP65
. Culoare: Negru / Alb

. Acest produs contine o sursd de lumind din clasa de eficientd energeticd F.
PRUDENTA:

1. Instalarea trebuie f&cutd de un electrician calificat.

2 inainte de instalare, v& rugdm sd& intrerupeti alimentarea principald.

3. Potrivit pentru montare pe suprafete inflamabile normale.

4 A nu se utiliza cu un regulator de intensitate (nu este reglabil).

INSTALARE:

1. Perforeazd 2 gduri pe tavan care respecta mdsurdtorile si fixeazd piesele din plastic
2. Conectati corect cablurile de pe blocurile de borne.

3. Porniti sursa de alimentare.
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UA
CBITUNBbHUKN CBITNOAIOAHI NMMNOBOMOrO3axmLLEHi.

IHCTPYKLIA BUKOPUCTAHHA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKW:

. Bupi6 npusHaueHuin 4ns NoGyTOBOrO Ta 3arasibHOrO BUKOPUCTAHHS.

. ToprisenbHa mapka: HOROZ ELECTRIC

. HasBsa npoaykty: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20

. Mogenb: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128
. Po6oua Hanpyra: 165-265B / 50-60

. My Konip ceitna: 4200K / 6400K

. MotyxHicTb : 15W / 20W / 15W / 20W

. Knac 3axucry: ||

. CryniHb 3axucty: IP65

. Konip : 6inun, yopHui

. Ller npopyKT MicTUTb Axkepeno cBitTna Knacy eHeproepeKTmBHoOCTI F.

BUMOT BE3MNEKW:

MNepep nikNOYEHHAM CBITUIbHUKA O3HaMOMTeCA 3 iIHCTPYKUi€to!

1. MNepen BCTAaHOBMEHHAM CBITUIbHMKA 0O0B A3KOBO BUMKHITb IPKEPENO MUBMEHHS.
2. MNigkNoYeHHA CBITUIbHMKA [O3BONAETbCA NPOBOANTY TiNbKM KBasnipikoBaHOMY crielianicTy.
3. Yci ApoTK Ta KOMMNIEKTYIOUi eN1eMeHTN PO3MILLYIOTbCA TaKMM YMHOM, W06 YHUKHYTU HarpiBaHHA

BiJ YaCTUH OCBIT/IOBASIbHOI CUCTEMM.

4. CBITUNBbHMK MOXKHa BUKOPUCTOBYBATW BCEPeAVHI NpuMileHHA. BiH nigxoantb AnA MOHTaXy Ha
CTiHi Ta cTeni.
5. I3 cBiTNOperynaTtopom (Aimmepom) BUKOPUCTOBYBATW NpUag He MOXHa.

BCTAHOBJIEHHA CBITUJIbHUKA:
BUMKHITb XXWBNEHHA MEPEL BCTAHOBJ/IEHHAM!

1. 3pobiTb ABa OTBOPM Ha cTeni, fie Oyae BCTAHOBNEHUI CBITUBbHMK, Ta BMOHTYITe Ao6ens.
2. BUTArHiTL NPOBIA, XKMBNEHHA Ta 3a AONOMOTrO KNeMHOI KONOAKWY NiAKMI0YITh CBITUIIbHUK
3. BkntoyiTb »MBNEHHA
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PekomeHpaLuii Woao obcnyroByBaHHA npunagy:

1. [na yncTkn CBITUIbHUKA HEOOXIAHO BUKOPUCTOBYBATU CyXY TKAHUHHY FaHUipKy, He
LLO3BONAETLCA KOPUCTYBAHHA MUIOYMMYK 3acobamMm Ta abpa3nBHUMYK MaTepianamm.

2. B »KogHOMy BUNaAKy He JO3BONAETbCA HAKPMBATU CBITUbHUK Byb AKMM MaTepianom, NoTpPibHO
3abe3neunTun BiNbHUI JOCTYN NOBITPA [O HArpiBasibHUX €/IEMEHTIB.

3. CBIiTUNBHUK MOXKe HarpiBaT1cA Ao nNigBuLeHol TemnepaTypu. Tomy 6yab AKi Aii cnig BUKOHyBaTu
nicnA Toro, AK BMPi6 OXOnoHe.

4. Y pasi nowkomXeHHsA izonAuii nposogy, BUPI6 He NpuaaTHWIA AN NOAANbLLIOrO BUKOPUCTAHHS.

BepexiTb UMcTOTY NPUPOAHbOro cepeposuLlal

1. Ller npogyKT, a TakKoX MOro CKNafoBi YaCTUHW He CTAaHOBNATb Hebe3nekun Ana NpupoaHoro
cepeposuLLa.
2. Mepepn TMM, AK BUKUHYTU Ha CMITTA YNaKOBKY, MOCOPTYNTE OKPeMi Il YHaCTUHW i BUKMHbTE 10

BiANOBIAHUX KOHTENHepPIB Ha Bigxoau.

Toprosa mapka: HOROZ ELECTRIC

OCHOBHI NO3HaYeHHA Ha ynakosLi:

Konip ceitna K (KenbBiHW);

MoTty»kHicTb W (Bar)

Hanpyra V (Bonbt) YactoTa ctpymy Hz (lfepuy) Ceitnosuin notik Lm (JliomeH) CTyniHb 3axucty |P
(Anni)

PecypcAverage Life (fToanHn)

Ha Bcto cBiTnogioaHy npoaykuito gie rapaHTia 2 poku. laTy BupoOHMLTBA BKa3aHO Ha BUpPOo6i. Po3mipwy,
MOZAEeNb, apTUKYJ, TUM CBiTNogioaa BifoOpa)KeHO Ha yNaKoBL,.

He MicTWUTb WKiANMBUX peyoBUH Ta € 6e3neYHUM AnA HaBKONMLLHbOTO cepefoBuLla. TepMiH
BMKOPUCTAHHA — HEOOMEXEHUNI.

Imnoptep: TOB "XOPO3 YKPAIHA"

Bynuua WesueHka, 127-r, ceno Ayniéu,p-H Ctpuincbknin, obnactb JIbBiBCbKa, YKpaiHa.

Bupo6Huk: TEB ELEKTRIK SANAYI VE TICARET LTD. STL.FATIH MAH.SAVCI SOK.NO: 2 / 34275
ARNAVUTKOY/ISTANBUL/TURKEY
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RU
CBETOOANOAHBIE MbUTEBJTOTO3ALLNTHBIE CBETUJIBHUKWA
PYKOBOACTBO MO 3KCIITYATALUW

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKW:

. HaumeHoBaHue npopaykrta: AYDOS-15 / AYDOS-20 / ARTOS-15 / ARTOS-20
. Mogenb: 400-XXX-125 / 400-XXX-126 / 400-XXX-127 / 400-XXX-128

. Pabouee HanpsxeHue: 165-265B / 50-60 Iy

. LiseT: 4200K / 6400K

. MowHocTb: 15W / 20W / 15W / 20W

. Knacc 3awutol: Il

. CreneHb 3awuTbl: IP65

. LiseT: 6enbii

. OTOT NPOAYKT COQEPKUT UCTOYHMK CBETa Knacca aHeproappektnsHoctu F.

TPEBOBAHWA BE3OMNMACHOCTU :

1. CBeTUNbHUK JOMXKEH ObITb YCTaHOBMEH KBANMULUMPOBAHHBIM 3NIEKTPUKOM

2 MNepen ycTaHOBKOW OTK/IOUMTE 3M1IeKTPONUTaHne

3. MoxeT ObITb YyCTaHOB/EH Ha NMOBEPXHOCTAX YYBCTBUTENbHbIX K HOPManbHOW TemnepaTtype.
4 He ncnonb3ynTe co cBeToperynatopamu.

MOHTAX:

1. ChenaB 2 oTBEPCTUA B NOTOJIKE BMOHTUPYITE NacTMaccoBble aybens.
2. Kabenun nutaHmA pa3smectute Ha KIieMeHHOW KONoAKe U NOAKIoUYNnTE.
3. BknounTe anekTponuTaHume.
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INSTALLATION INSTRUCTIONS
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